Sisallysluettelo

VARASTOSIHLON ASENNUS ...ttt h e et o bt e e eh bt e e ettt e e bt e e ee bt e e et et e e aee e e sab e e e et e e e enneeesannee s 3
PERUSTUKSEN VALU (KTS. SHLON PERUSTUSKUVAT ) ..ottt ittt sttt sttt nnne e nnneas 3
SHLON ASENNUS ...ttt ettt oottt e o b et e ek bt e oo ab et e 4 be e e e s b et e 2ab et e 4 h e e e e ea b et e eabe e e e emb e e e aa b et e nasteeesnneeeabreenan 5
YIMMAN SEINAKEITOKSEN @SENNUS......c.uetiiiiiiieitiee ettt ettt b e e ettt ettt e ook bt e e aab et e e b et e e ah bt e e eate e e e nee e e sabe e e ebr e e e annneenaneeean 5
VILJASIILO KATTOKESKIO D10,6 M22 (A76996) .......cuoviveeieeieeeteeeeeeteteeeeeetetess s etetesessesesesessssesesessesssesessesesesesssesesessssaseseseasans 7
KATTOPALKIN KOKOONPANO DT0,6 ....eeeiuttteiiteee ittt ettt ettt ettt e st e st e e st e e e st e e ease e e s be e e asbe e e sanneeennn e e e anteeenanns 8
KATTOKESKION ASENNUSKORKEUS DT0,6 ....cucuvovivieiicteiceeeeteteeee ettt ettt et tess et et sessesesesesessssssesessssasesessssssesess s ssesesens 9
KATTOPALKISTON KOKOONPANO DT0,6....cceueeieiiieeeeittie ettt sttt ettt e ai e ste e s st e aab et e sase e e s asae e e asbe e e nsne e e snneeeaaneeenan 10
KATTOLOHKOJEN KOKOONPANO DT0,6 ....cciiteieiiieiaiiie ettt ettt ettt ettt ete e ae e aa et sase e e s emn e e e asbe e e nnee e s snneeeanneeenan 12
KATTOKEHAN KIINNITYSKORVAKKEIDEN ASENNUS D10,6 ......cueviveuieeiietcec ettt aeae s teas s v s senens 15
KESKIOKANSIEN KOKOONPANO D10,6 .......ocuiuiiieeuieeieeteteee et eteteeeeeteteseeesetesess et e sesess et esetessesetesess s esesesessesesesessesesesensassseseneas 16
Katon mieSIUUKUN @SENTAMINEN .........oiiiiii et e et e bt e e aa et e ebb e e e sab e e e e be e e nsee e e saneeeabreenan 18
A74824 POISTOYHDE 250X300 ASENNUS ...ttt ettt ettt e b e e et e s e e e bt e e et e e nnes 19
ATT004 OVEN ASENNUS ...ttt et e oo ettt oot et e e b et e e 1h bt e e et et e e st e e e ea bt e e e abe e e e nn e e e sabe e e e nreeenees 20
Seuraavien SeiNAIEVYJEN A@SENTAMINEN ........ooii ittt et e et e bt e e e sa et e e be e e e st et e sab e e e e bb e e e saneeesneee s 22
Valmiin siilon KiinnittAmIinen PerUSTUKSIIN..........uiii ettt e b e et 26
Valysten poisto siilon Kiinnitt@misen YhteYAESSE ........coc.uiiiiiiiiii et 28
Siilon pydreyteen kiinnitettdva huomiota kiinnityksen YhteydesSa ..o 29
SHLON TAYTTO JATYHUIENNYS ..ottt ettt ettt ettt ettt ettt s et et st et et ese s et et es st et et es e e esetessssesetesessesasesessesanesis 30

Siilotoimituksen sisaltd saattaa poiketa tdssa ohjeessa kuvatuista maakohtaisen
varustuksen erilaisuudesta johtuen.

Antti-Teollisuus Oy pidattaa itselldan kaikki oikeudet liittyen tdhan ohjekirjaan.

Antti-Teollisuus Oy pidattaa itsellddn oikeuden muuttaa tuotteen rakennetta ilman erillista
ilmoitusta tdman ohjekirjan julkaisemisen jalkeen.




Siilo D10,6 asennusohje; sivu 2

TARKEAA MUISTAA - LUE ENSIN

1. Tavaralahetyksen saatuasi avaa paketti ja nosta paallekkain ladotut katto- ja seindlevyt toisistaan erilleen
hapettumisen valttamiseksi. Suorita vastaanottotarkastus lahetyslistan mukaisesti.

2. Ohijeita noudattamalla selviat pystytyksesta nopeimmin.

3. Muista kayttaa tiivistemassaa. Mikali siilon toimituksesta itse asennukseen kuluu pitka aika, niin sailyta tiiviste-
massaa tasalampdisissa olosuhteissa.

4. Noudata yksityiskohtaisesti siilon katon asennusohjeita.

5. Nostotdita suoritettaessa on kaytettdva asianmukaisia ja kunnoltaan ehjia nostoapuvalineita. Nostoapuvalinei-
den sallittuja kuormia ei saa ylittaa.

6. Katso siilon seindelementtien ainevahvuudet padohjeen alussa olevasta kuvasta.

7. Katso pystytukien vahvuudet padohjeen alussa olevasta kuvasta. Pystytukien vahvuudet on esitetty kuvan
oikeassa reunassa.

8. Siilon kokoonpano pitda suorittaa hydraulisilla tunkeilla. Siiloa ei ole mahdollista asentaa ylhaalta pain nosturi-
lla kannattelemalla.

9. Ennen asennustyon aloittamista Selvita huolellisesti mita varustuksia asennettavaan siiloon kuuluu.
(Esim tikkaat,lepotasot, kattotikkaat, kuljetintuet,yms.varustus)

Lue ennen asennuksen aloittamista myos varustukseen liittyvat asennusohjeet ja suunnittele tydjarjestys varuste-
luiden asentamiseen. (Nain valtytaan ylimaaraiselta tyolta ja saadaan asennettua siilovarustuksia
mahdollisimman edullisella asennuskorkeudella.



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 3

VARASTOSIILON ASENNUS

Tarkasta toimitus lahetyslistasta valittdmasti toimituksen jalkeen ennen kokoamisen aloittamista ja ilmoita mah-
dolliset puutteet tehtaalle. Tehdas on velvollinen tdydentamaan virheellisen/puutteellisen toimituksen, mutta ei
korvaamaan siitéa aiheutuneita mahdollisia muita kustannuksia.

HUOM!
Lue ohjeet useampaan kertaan ennen pystytysta, niin opit muistamaan osien nimet ja tyojérjestyksen. Etene
kokoamisessa vaiheittain selostetussa jarjestyksessé, niin véltyt ongelmilta.

Siilon paalle tuleva kuljetin pitaa tukea katon keskioon siten, ettei kuormitus kohdistu pelkastaan keskitkannen

putkiyhteelle.
Suurin sallittu staattinen toimilaitekuorma joka voidaan kohdistaa katon keskiodn: 1800 kg.

PERUSTUKSEN VALU (KTS. SIILON PERUSTUSKUVAT)

Perustusvalun vahvuus maaraytyy siilon koon, tyyppirakennekuvan ja maapohjan laadun mukaan. Jos rakennus-
paikka on alava ja on odotettavissa vaikeuksia pohjaveden kanssa, suosittelemme rakennuspaikan nostamista
murskepatjalle ja valamaan perustus mahdollisimman korkeaksi. Siilon perustukselle on aina tehtava routasuo-
jaus ja salaojitus.

Siilon kiinnitys perustuksiin, jalkivalun teko ja kosteuseristys: kts. siilon perustuskuvat.
(tuuletuslattiallisessa siilossa perustukseen ei tehda jalkivalua)

Rakennuslupa- ja muissa viranomaismaarayksissa on kaannyttava paikallisen rakennusviraston puoleen.

Perustuksen tulee olla suora ja tasainen (Tasomaisuus vaatimus £3 mm).



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 4

HUOM.: *) Kaikki ruuvit kiristettivi tiukasti oikeaan kiristysmomenttiinsa. Ruuvit M 10, 8.8 lujuudella oikea
kiristys momentti on 50 Nm. Akku-tai paineilmatoiminen ruuvivdinnin on nopein tapa kiristda pultit.

Siilon kokoamisessa tarvittavat nostoty6t voi suorittaa asennustdihin soveltuvalla ja katsastettulla nosturilla.

Kun siilon perustuksen valu on tehty, aloitetaan siilon ylimman seindkerroksen asennus. Seinidkerros kootaan
perustuksen paille.



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 5

SIILON ASENNUS

Ylimman seindakerroksen asennus

Kayta asennuspuikkoa asennuksen helpottamiseksi. Soikeat rei‘at jadavat aina siilon sisépuolelle!
Katso kuva 1.

Seinalevyt kiinnitetdan M 10x25 laipallisillla kuusioruuveilla. Ulkopuolelle laipallinen kuusioruuvi, sisdpuolelle
laipallinen mutteri. Tiivistemassaa voi tarvittaessa kayttda myos ruuvien laippojen yhteydessa.

Ennen seinalevyjen kiinnittdmista levitetdan tiivistemassa reikarivien valiin, kuva 2. Tiivistemassa kuivuu melko
nopeasti, joten levitd massa vain yhteen levyyn kerrallaan. Tiivistemassan menekki on yksi tuubi kahta elementtia
kohden.

leen. Kiristysjarjestyksen tulisi olla keskeltad reunoja kohden. Ennen kiristdmistd on varmistuttava siita, etta siilo
on ehdottoman suorassa, koska muuten seuraavien kerrosten kiinnittdminen suoraan on vaikeampaa.

Elementtilevy siilon sisaltd katsottuna

" Ylareuna

Alareuna ”\\__:;:,.
? . =

1.0mm 1,25mm 1,5mm 2.0 mm

Kuva 1: Seinélevy




Siilo D10,6 asennusohje; sivu 6

e ——

|- PP PR

L b T P

Kuva 2: Tiivistemassan levitys seindlevyyn. Massaa voidaan kayttdd myds ruuvilaippojen yhteydessa.




Siilo D10,6 asennusohje; sivu 7

VILJASIILO KATTOKESKIO D10,6 M22 (A76996)

102273

2kpl liitoslevyja / liitos, kuvan mukaisesti /"{'?.

Nimike Nimitys

102270 LAIPPARUUVI 6K 10X25 ZN 8.8 DIN 6921

102273 LAIPPAMUTTERI M10 ZN 8 DIN 6923
Kuva 3.

- Keskit toimitetaan tehtaalta kahdessa osassa.

- Kuvassa naytetyt liitoslevyt irroitetaan ja kdannetdan 180 astetta toiseen asentoon
- Liit keskid yhtenaiseksi kuvien mukaisesti.

- Kiinnitykset M10x25 laipparuuvein.



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 8

KATTOPALKIN KOKOONPANO D10,6

A76828°

102270”
102273 A76826’

A76827"

Nimike Nimitys

A76826 KATTOPALKKI D10,6

A76828 LITOSLEVY

A76827 KIINNITYSLEVY

102270 LAIPPARUUVI 6K 10X25 ZN 8.8 DIN 6921

102273 LAIPPAMUTTERI M10 ZN 8 DIN 6923

Kuva 4

- Kattopalkit toimitetaan tehtaalta kaksiosaisena.
- Liita kattopalkki yhtenaiseksi jatkososalla A76828 kuvan mukaisesti.
- Kiinnitykset M10x25 laipparuuvein



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 9

KATTOKESKION ASENNUSKORKEUS D10,6

A77063,

3122

A77063" NAT7063

(210600,

Kuva 5

- Kattopalkisto kokoonpannaan ylimman kerroksen paalle

- Ylimmat pystytuet ovat aina yhden kerroksen korkuisia

- Viljasiilon ylavanne A77063 kiinnitetdan kattopalkiston kokoonpanon yhteydessa
- Ylavanteen jatkokset eivat limity vaan tulevat paittaisliitoksena ks. kohtakuva

- Kiinnitykset M10x25 laipparuuvein

- Huom! Kattokeskion pyoreyteen pitaa kiinnittd huomiota koska jos keskit ei ole pyérea hankaloituu
kattolohkojen asennus merkittavasti.

- Keskion pyoreys on tarkastettava ennen kattolohkojen asennusta mittaamalla keski6ta ristiin.

- Tarvittaessa keskion pyoreys tulee varmistaa kayttamalla hyoddyksi tarvittavia apuvalineita
(Esim. kuormansidontaliinaa)



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 10

KATTOPALKISTON KOKOONPANO D10,6

Ylhaalta nakyma

Kuljettimen keskilinja

AT 6826,

A76827, |
A77063

AT76831
AT76830

|AT6996
]

A76830 _-:::?-:"__“ g I‘-
B




Siilo D10,6 asennusohje; sivu 11

Nimike Nimitys

A76996 KATTOKESKIO D10,6
A76826 KATTOPALKKI D10,6
A76828 LITOSLEVY

A76827 KIINNITYSLEVY
A77063 YLAVANNE

A76830 TUKIOSA D10,6
A76831 TUKIOSAD10,6
A76832 TUKIOSA D10,6

- Kattopalkisto kokoonpannaan ylimman kerroksen paalle

- Ylimmat pystytuet ovat aina yhden kerroksen korkuisia

- Kattopalkiston kokoonpano kuvan mukaisesti

- Huomio keskion asento suhteessa ylakuljettimeen (ks ylempi kuva)

- Viljasiilon ylavanne A77063 kiinnitetaan kattopalkiston kokoonpanon yhteydessa

- Kiinnitykset M10x25 laipparuuvein

- Huom! Kiinnitd huomioita kattokeskion A76996 pyoreyteen, se helpottaa kattolohkojen asennusta.



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 12

KATTOLOHKOJEN KOKOONPANO D10,6

jatkos)

Tiivi AT&990 _
iivistys 3 .
butyylimassalla 11 T /
— 5801 \ e AT7001 J
= = . ' ! = ':"’E-..__ |,-'.l
. e~ _~A7700
;, i - A76014
g A
I . T i s
f =
T /
frl |I
)
,f
~+
ll ~ J |
/ A76825 | ,
| |l|
f f ‘Iu"
/ { /
."f Kiinte& { ."l
Saédettava [ /110589 jatos | {
jatkos _; A
K LIR10
?/\ 4 7110589 [ ; A
IIJ"II,":
110589/ / e =
A77010/ _ 102270
MZax| 75

Kuva 7

CATEFET  3kpl (2 sdadettavaa jatkosta, 1 kiintea
I

(ATEFBS ; 8kpl (Joka toinen jatkos
! saadettava)

- Tiivistys liimatiivistemassalla




Siilo D10,6 asennusohje; sivu 13

Nimike Nimitys

A76825 KATTOLOHKO D10,6

A76014 KATTOLUUKKU

A77001 TUKIKEHA KIINNITYSKORVAKE D10,6
A76986 KATTOKEHA R3590

A76987 KATTOKEHA R1268

A76990 SUOJAKAULUS D10,6

115801 SOLUMUOVI PALA

A77063 YLAVANNE

A77010 TUKIKEHAN SAATORUUVI M24x175
110589 MUTTERI MATALA M24 ZN DIN936
102270 LAIPPARUUVI 6K 10X25 ZN 8.8 DIN 6921
111563 ALUSLAATTA KORI M10 D34/D11X3 DIN440R ZN
102273 LAIPPAMUTTERI M10 ZN 8 DIN 6923

Kattolohkojen kiinnitykset M10x25 laipparuuvein

Katso seuraavalta sivulta korvakkeiden A77001 asennus

Katso ohjeista myds kohdat:

- Seinatikkaat ja tasot

- Kattotikkaat

- Poistoyhteet

- Kattoluukun asennus

- Lampédtilanmittausvaijerit (Lisdvaruste)

Kattolohkojen liittdminen
(Kattopalkin helma jaa kattolohkojen valiin)

102270,
, e ——102273
Ares2s,  HIO AT6825
e
ATER267
=




Siilo D10,6 asennusohje; sivu 14



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 15

KATTOKEHAN KIINNITYSKORVAKKEIDEN ASENNUS D10,6

/A7700]

Kuva 8

Isomman putkikehan kiinnityskorvakkeet A77001 tulevat jokaiseen saumaan.
Korvake kiinnittyy kattolohkon 9 ja 10:teen reikiin alhaaltapain laskettuna.

Pienemman putkikehan kiinnityskorvakkeet A77001 tulevat joka neljanteen saumaan.
Korvake kiinnittyy kattolohkon kolmanneksi ja neljanneksi ylimpiin reikiin.



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 16

KESKIOKANSIEN KOKOONPANO D10,6

33483 FY250/D250 L

AT6994- fﬁ¢,~éfi“haxxy/.lﬂlsza /

110540
102270~

ATE995- I~ |
A76990~ 102273+

Tiivistys butyylimassalla ™ N

Tiivistys
liimatiivistemassalla

Kiinnitys M10x25
laipparuuvein

Kuva 9




Siilo D10,6 asennusohje; sivu 17

Nimike Nimitys

A76990 SUOJAKAULUS D10,6

115801 SOLUMUOVI PALA

A76995 KESKION KANSILEVY D10,6

A76994 KESKION KANSILEVY D10,6

33483 MUUTOSOSA SUORA FY250/D250 L
A77253 PUTKI FY250 L=265

101820 RUUVI 6K ZN 8.8 8X20 AM DIN933
110540 MUTTERI

102270 LAIPPARUUVI 6K 10X25 ZN 8.8 DIN 6921
102273 LAIPPAMUTTERI M10 ZN 8 DIN 6923

Asennetaan suojakaulukset A76990
Kattolohkojen ja suojakauluksen liitos tiivistetdan vaahtomuovipaloilla (115801)
Asennetaan reunimmaiset kannet A76995

Huom! Reunimmaiset kannet pitaa kiinnittda myos kattokeskidssa oleviin korvakkeisiin.

Kanteen A76994 tehdaan aukko 250x250 ja asennetaan osat 33483 ja A77253

(Kiinnitys M8x25 ruuvein, ruuveja yht 8kpl)

Keskimmainen kansi A76994 lasketaan paikoilleen
Kaikki liitospinnat pitaa tiivistaa erittain huolellisesti tiivistemassalla!




Siilo D10,6 asennusohje; sivu 18

Katon miesluukun asentaminen

Kattoluukku asennetaan kattotikkaitten kanssa samaan kattolohkoon tikkaiden alle paremman turvllisuuden
VUOKSI.

Kattolohkopakkauksessa on mukana yksi erilainen kattolohko jossa on kattoluukun reitys.

Luukku kiinnitetadn M10x25 laipparuuveilla ja tiivistetdan liimatiivistemassalla (kuva 10)

Tiivistys
liimatiivistemassalla

Kuva 10: Kattoluukun tiivistys.

Kattoluukun laipan ja kattolohkon valinen sauma tiivistetaan liimatiivistemassalla. Liimatiivistemassa levitetaan
siten, etta tiivistepalko menee jokaisen reian ympari jaaden kattolohkon ja kattoluukun laipan valiin. Kattoluukun
kiinniruuvamisen jalkeen kattoluukku kehyksen alareuna tiivistetdan kehyksen sisapuolelta liimatiivistemassalla
koko kehyksen ympari.



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 19

A77382 POISTOYHDE 270x270 ASENNUS

M8x16

M8x20+mutteri

Tiivistys liimatiivistemassalla

Poistoyhteen sarman

@zasemointi

Kuva 11

Poistoilmayhteen etaisyys
reunasta n. 400 mm. Katon sektorilevyyn tehdaan reika ja porataan D9 rei’at kiinnitysruuveille. Poistoilmayhteen
alalaippaa kaytetdan saplunana. Poistoilmayhde kiinnitetddan M8 ruuvein ja tiivistetdan limamassalla.

Poistoilmayhteitd on D10,6 halkaisijassa siilossa 4kpl jos siilossa ei ole tuuletuslattiaa.
Poistoilmayhteitd on D10,6 halkaisijassa siilossa Skpl jos siilossa on tuuletuslattia.



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 20

A77004 OVEN ASENNUS

Siiloseina ulkopuoli

Siiloseina sisapuoli

DETAILA _




Siilo D10,6 asennusohje; sivu 21

Nimike Nimitys

A77271 ASKELKIINNIKE

A76227 ASKELMA

A77362 VILJASIILO ASKELMAN KYLKI
A71545 TASOELEMENTTI

- Ovi asennetaan siilon toiseen ja kolmanteen kerrokseen.
- On erittain suositeltavaa etta ovi asennetaan samaan kohtaan missa on tyhjennyskuljetin.

(Huom! On tarkeaa etta siilon ylimman kerroksen seindelementti asemoidaan oikein jotta oviaukko saadaan
haluttuun kohtaan ks. Kuva)

- Ovi asennetaan valmiiksi aukotettuihin elementteihin.

- Ovi asennetaan sisapuolelle siilon kylkeen.

- Ovi kiinnitetdan M10x25 laipparuuvein. Siilovaipan ja ovikehyksen valinen liitos tiivistetdan butyylimassalla,
jota laitetaan ovikehyksen laipan ja siilovaipan valiseen liitokseen.

- Ovi painaa n. 95kg tdma on hyva ottaa huomioon asennuksen suunnitelussa.

- Huom! On tarkeaa ettd ovi asennetaan oikein pain.(Ei yldsalaisin!)

Ovi on oikein pain silloin kun sisaluukkujen sarmat ovat suurennuskuva. “Detail A” mukaisesti.



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 22

Seuraavien seindlevyjen asentaminen

Seuraavien seinalevyjen asentamiseksi siiloa on nostettava yléspain. Siiloa nostetaan noin 120 cm ylds kerral-
laan, jotta seindlevyt saadaan asennettua hyvin paikoilleen.

Kun siilo on nostettu kiinnitetaan toiseksi ylin seindkerros ylimmaisen seinakerroksen alaosaan (asennussuunta
- katso kohtaa “Ylimman seindkerroksen asennus”).

Palkkien asennus pitda jakaa niin, ettad kootaan kaksi elementtikerrosta valmiiksi. Tdman jalkeen asennetaan nai-
hin tulevat palkit paikoilleen. Katso siilon pystytukien vahvuudet pdaohjeen alussa olevasta kuvasta, katso myds

kuvat 13a1 ja 13a2. Palkkien taakse reikien ymparille pursotetaan tiivistemassaa. Huomaa elementtejd asennet-

taessa jattaa palkkien kohdalla oleva reikarivi vapaaksi pulteista turhan tyén valttdmiseksi.

Tukipalkkit litetdan toisiinsa jatkospaloilla. Jatkospalat ovat kaikki samanlaisia, vaikka varsinaisten tukien aine-
vahvuudet vaihtelevatkin. Tuet on kiristettava tiukasti oikeaan kiristysmomenttiinsa (M10 laipparuuvit 50 Nm).
Jatkospalaa ei saa pystytukien valiin jalkikateen, joten ne on laitettava paikoilleen kasaamisen yhteydessa ennen
seuraavaa alle tulevaa tukea. Kerrosten pystysaumat osuvat ylimmaisten levyjen puolivaliin (kuva 14).

Elementit asennetaan siten, etta yldpuolella olevan elementin keskimmainen reikarivi osuu aina asennettaessa
elementin oikeanpuoleisen, nakyviin jdavan pystyreunan sisempaan pulttiriviin. Elementtien kokoamissuunnan on
oltava myd6tapaivaan.Tukipalkit asennetaan jokaiseen kerrokseen._ Huomioi tukien paksuus eri kerroksille.

Katso siilon pystytukien vahvuudet padohjeen alussa olevasta kuvasta. Pystytukien vahvuudet on es-
itetty kuvan oikeassa reunassa.



ulepepyoy uo
IALIRYI8] UljeAljond unuawe|e uewws|A eps

Siilo D10,6 asennusohje; sivu 23

‘uayIs unAueyias ueedwoln as|ny HNJAISAd eunjosiey ejsjondoyn BuIas UOIIS
I1oNdv1v
-6 + + + + + + Bd + + + + + + d] + + + + + + + + + + + + +
+ 4 + |+ |+ +
+ ¢ + | #|+ +
+ + RlRe +
o |4t
+® + 4 +
+® + 4|+ +
+® + ly|e +
o [ 44+
+ + [ o]+ +
+ + eunaJ gaeel s||sjondele 4|+ +
+ + | 4|+ +
o | 4+
+® + |4+ +
+® + [+ +
+® + 4|+ +
I [eee _fv¢
! - + ldle +
Lle + |+ +
! . + |of] +
s + + + + + + Ik + + + + + + | ¥ + + + + + + + + + + # + +
T T T T T T T T T T T T T IR I ¥+
“ + | 4|+ + + 4 M&
! + 4|+ + + +
| e ea0s
! + |+ + + 4+
! + «|+ + + 4+
! + l4le + + 4+
! [ o4+ +44
! + [ o[+ + + 4
! + | 4|+ + + 4
! + | 4|+ + + 4
“ |4+ 44+
i + R 14 + + +
i + 14+ + + +
: + 4|+ + + 4
“ lie 44+
i + l4le + + 4
i + 4]+ + + 4
i + | o+ + + +
L e + + + + + R Eai + + + + + T+ + + + + + 4+
|
|
i

TONdYTA

Kuva 13a1: Siilon seiné ulkopuolelta katsottuna



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 24

€«
-} +
- +
- +
wa
-} +
R + S
—_—— .’ I..;—-—"-".-'
-+
-} +
- +
- +
€ e
- + I
- +
- +
<
—_ + ‘
- +
—_ + -
< =
-+ +
- +
- +
-
-} +
- +
- +
-
-} +
- +
- +
v
-} +
- +
_é_ + alareunassa.
N v
- +
- +
< fbd
-} +
- +
- +
<~
- +
- +
N .
- ... .
_é_ + Pystytukijatke
-} +
- +
- +
X e
- +
+
+
- +
- +
Y .
e +
- +
1%
k] -+ +
© - +
= - +
o _(_
=) -} +
A :
§ <
+
e +
+
y Ad
| N
B5|®

m

Laipparuuvi
M10x25

Betoniruuvi

Alahelmalistan jatkos

Pystytukien asennussuunta; Tuen isot rei’at

A76989 (D10,6)
Huom! Alahelmalista tulee kiinnittaa
siiloon, kun siilo on ilmassa.

Alahelmalista

Jalkalevy A76970. Huom! Jalkalevy pitdé kiinnittda pystytukeen,
kun siilo on ilmassa.

Kuva 13a2: Tuki edesté katsottuna.



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 25

Sisdpuoli
Ulkopuoli

'1
/
\\

Kuvannossa on piilotettu osa pystytuista, jotta seindelementtien limitys nakyy

Kuva 14: Seinélevyjen limitys.

Huomio! Ole tarkkana tukien ainevahvuuksien kanssa, etteivat ne mene sekaisin. Valta palkkien sekaantuminen
pitdmalla ne eri nipuissa.

Katso siilon pystytukien vahvuudet paaohjeen alussa olevasta kuvasta. Pystytukien vahvuudet on esitetty kuvan
oikeassa reunassa.

Ole tarkkana seinaelementtien ainevahvuuksien kanssa etteivat ne mene sekaisin.
Katso siilon seindelementtien ainevahvuudet paaohjeen alussa olevasta kuvasta.

Pystytuet pitda asemoida siten, etta ne etenevat samalla tapaa joka puolella siiloa, jotta kaikki jalkalevyt (A76970)
kiinnittyisivat mahdollisimman tasaisesti sen jalkeen, kun siilo on laskettu alas betoniperustusta vasten.




Siilo D10,6 asennusohje; sivu 26

Valmiin siilon kiinnittaminen perustuksiin

Kun kaikki seindlevyt on asennettu paikoilleen ja siilon on valmis lasketaan siilo betoniperustuksen paalle. Mikali
korkeus ei tdsmaa kayta saatolevyja jalkalevyn ja betonin valissa. Huom! jalkalevyt pitaa kiinnittaa siilon
pystytukiin ennen siilon alaslaskua!

Jalkalevyt kiinnitetdan betoniperustukseen M14x150 betoniruuveilla 1ankkuri/jalkalappu. Betoniruuveja varten
porataan reika D14 155mm syvyyteen. Puhdista porausreikd ennen betoniruuvin asennusta. (Huomioi, etta
betoniperustuksen lujuus on riittdvasti kehittynyt valun jélkeen, jotta betoniruuvit pysyvaét riittdvan lujasti kiinni)

Betoniruuvit toimitetaan siilon peruspulttipaketin mukana.

Siilovaipan alareuna tiivistetdan alahelmalistalla. Alahelmalista kiinnitetdan siilovaippaan siilovaipassa olevaan
reitykseen M10 ruuvein. Alahelmalistan ja betonin seka alahelmalistan ja siilovaipan valiin laitetaan butyylimassa,
jotta saavutetaan parempi tiiveys.

Jos siilon tyyppirakenne on sellainen, ettd pohjavalun paalle tehdaan jalkivalu, eristetddn pohjavalun ja jalkivalun
valinen rajapinta kosteuseristykselld. Kosteuseristys suoritetaan ennen jalkivalua bitumilla. Jalkivalun alle jaaviin

sinkittyihin metalliosiin on tehtadva myds bitumisuojaus. Tuore sinkki joka ei ole ehtinyt passivoitumaan reagoi be-
tonin aineosien kanssa, josta seurauksena on korroosio. Em. syysta betonin alle jaavat osat on suojattava. Katso
tyyppirakenne kuva ja sen detaljit, joissa suojattavat kohteet on esitetty tarkemmin. Tuuletuslattialliseen siiloon ei
tarvitse tehda jalkivalua.

Laipparuuvi
M10x25 Vi

Betoniruuvi d

"~ Alahelmalistan jatkos

Kuva 15 Alahelmalistan ja betonin valiin butyylimassaa




Siilo D10,6 asennusohje; sivu 27

Bitumisuojaus

Pystytuki

‘_J

Tiivistelista Vil

Kuva 16 Jalkalevy

NN

&

Tuuletuslattiallisessa siilossa ei ole jalkivalua.




Siilo D10,6 asennusohje; sivu 28

Valysten poisto siilon kiinnittamisen yhteydessa

? Betoniruuvi
Jalkalevy (A76970)
Alusosa (A77177)

"m.h,_‘__‘_\

Alusosa (A77177)

Alahelmalista

Kuva 17

- Jalkalevyn ja betoniperustuksen valiin ei saa jaada valysta (rakoa)

- Tarvittaessa valys poistetaan asettamalla tarvittava maara jalkalevyn alle alusosia A77177

- Jalkalevy tulee tukea koko pinta-alansa alueelta (ks. Kuva 17)

- Jos toimituksen mukana tulleet alusosat eivat riitd on vastaavanlaisia hankittava lisda tarvittava maara



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 29

Siilon pyoreyteen kiinnitettava huomiota kiinnityksen yhteydessa

Kuvanto ylhaéaltapain /(V/ x Muotovirhe (Siiloseinassa)
a2 ]
& & A
/ , i’ Siiloseina
Ve
5 . O
3 o —
ot 1: _II
2} £
2 2
4 ¥ g &
& ~ S
(‘/:
Siiloseind ™
Jalkalevy A76970
.I ﬂ .|
Kuva 18

- Siilon jalkalevyt tulee kiinnittaa siten, ettéd ne ovat mahdollisimman tarkasti samalla kaarevuussateella.

- Erityisesti tulee valttaa tilannetta, jossa pystytuki on liian sisalla aiheuttaen kuvan mukaisen muotovirheen
siiloon.

- Muotovirhe saattaa aiheuttaa tilanteen, jossa pystytuet kantavat epatasaisesti kuormituksia



Siilo D10,6 asennusohje; sivu 30

SIILON TAYTTO JA TYHJENNYS

Siilon ollessa taynna, sen koossa pysyminen perustuu tasaiseen kuormitukseen. Siilon taytossa ja tyhjen-
nyksessa on siis hyvin tarkeaa, etta vilja leviaa tasaisesti silossa. Nain estetdan epatasainen kuormittuminen.
Siilojen vakiorakenteeseen kuuluvassa katon keskiokannessa siilo taytetaan tayttdaukosta , jossa FY250 pysty-
putki ohjaa viljaa keskelle siiloa.

Putken ulos jaava osa on muotoiltu D250 pikapannalle, joten siihen voidaan liittdad muita kuljetinputkia.

Siilon keskeinen tayttyminen pitda varmistaa. Osa A77253 tulee asentaa aina, vaikka muutososaa 33483 ei
kaytettaisikaan.

33483 FY250/D250 L D250

tjo o

AT76994

A77253 FY2507 s

Kuva 19: Siilon taytté




